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Ata da 29ª (Vigésima Nona) Sessão Ordinária da 16ª (Décima 

Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (2018), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua Dom 

Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor 

Vereador Joaquim Roberto da Silva, com a presença dos Senhores Vereadores: 

Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete 

Magalhães Brandão, João Bernardes, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, 

José Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de 

Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 28.ª (Vigésima Oitava) Sessão 

Ordinária, leitura da ata da 21.ª (Vigésima Primeira) Sessão Extraordinária, leitura do 

Ofício n.º 087/2018 do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, requerendo o 

agendamento de audiência pública, leitura do Ofício n.º 006/2018 do Secretário 

Municipal de Assistência Social, José Eduardo Rodrigues Oliveira em resposta ao 

convite de comparecimento feito pela Câmara Municipal, leitura do Ofício nº 

8718/2018, da Coordenadoria de Pós-Deliberação do Tribunal de Contas do Estado de 

Minas Gerais comunicando a emissão de Parecer Prévio sobre as Contas desse 

Município, referente ao exercício de 2016, leitura da indicação n.º 30/2018, indicando 

ao Executivo Municipal providências para a colocação de tachão ou tartaruga para 

sinalização de redução de velocidade, antes da propriedade do senhor José Modesto, de 

autoria do Vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 31/2018, 

indicando ao Executivo Municipal providências para melhoria na conservação dos 

banheiros públicos na Praça José Teodoro Serafim, de autoria do Vereador Cristóvão 

Bonifácio de Oliveira, leitura da indicação n.º 32/2018, indicando ao Executivo 

Municipal providências para sinalização de trânsito, principalmente nas lombadas e 

melhorias na iluminação pública, no bairro Ribeirão Fundo, de autoria do Vereador 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira, leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 05, de 28 

de maio de 2018, que “Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor José Roberto 

Samara”, leitura do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Minas 

Gerais sobre as Contas desse Município, referente ao exercício de 2016, responsável 

Dorival Amâncio Fróes, leitura da inscrição para uso da tribuna: Senhora Ana Cecília 

Prates Franco da Rocha Baião, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do 

Projeto de Decreto Legislativo as respectivas comissões permanentes competentes, as 

atas da 28.ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária e da 21.ª (Vigésima Primeira) Sessão 
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Extraordinária, aprovadas nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não tiveram 

retificações. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de 

Lei nº 06, de 14 de maio de 2018, que “Delimita o Perímetro Urbano do Município de 

Munhoz-MG”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela segunda e última 

vez do Projeto de Lei Complementar nº 08, de 14 de maio de 2018, que “Altera o 

valor dos vencimentos do cargo de Chefe de motoristas de saúde da Lei Complementar 

nº 66, de 13 de setembro de 2013”, aprovado por 07 (sete) votos, votando a favor os 

Senhores Vereadores Benedito Candido Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de 

Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, João Bernardes, José Carlos Teixeira, José 

Cláudio Pires Cardoso e Natanael Augusto Pereira, o Senhor Presidente declarou que 

por determinação regimental o Vereador José Natalino Pereira está impedido de votar a 

presente proposição, devendo sua presença ser computada para efeito de quórum, de 

acordo com o artigo 229 do Regimento Interno, discussão e votação pela segunda e 

última vez do Projeto de Lei Complementar nº 09, de 14 de maio de 2018, que 

“Institui Comissão Permanente de Sindicância e processo Administrativo disciplinar e 

atribui gratificação a seus membros”, aprovado por unanimidade, discussão e votação 

pela primeira e única vez do Projeto de Decreto Legislativo nº 02, de 14 de maio de 

2018, que “Concede o Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor Adão de Oliveira Lima”, 

aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira e única vez do Projeto 

de Decreto Legislativo nº 03, de 14 de maio de 2018, que “Concede o Diploma de 

Honra ao Mérito a Senhora Maria Luiza de Freitas Moraes”, aprovado por unanimidade, 

discussão e votação pela primeira e única vez do Projeto de Decreto Legislativo nº 

04, de 14 de maio de 2018, que “Concede o Diploma de Honra ao Mérito a Senhora 

Nilcéia de Almeida Garcia”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela 

primeira vez do Projeto de Lei nº 05, de 26 de abril de 2018, que “Dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2019 e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade, votação da indicação n.º 30/2018, indicando ao Executivo 

Municipal providências para a colocação de tachão ou tartaruga para sinalização de 

redução de velocidade, antes da propriedade do senhor José Modesto, de autoria do 

Vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação 

n.º 31/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para melhoria na 

conservação dos banheiros públicos na Praça José Teodoro Serafim, de autoria do 

Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, aprovada por unanimidade, votação da 

indicação n.º 32/2018, indicando ao Executivo Municipal providências para sinalização 

de trânsito, principalmente nas lombadas e melhorias na iluminação pública, no bairro 

Ribeirão Fundo, de autoria do Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, aprovada por 

unanimidade, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento do Projeto de Lei nº 

06, de 14 de maio de 2018, do Projeto de Lei Complementar nº 08, de 14 de maio de 

2018, do Projeto de Lei Complementar nº 09, de 14 de maio de 2018 e das indicações 

ao executivo municipal. 
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Grande Expediente: O Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos Senhores Vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: O Senhor Vereador João Bernardes fez a indicação verbal 

reiterando a necessidade da construção de banheiros públicos no bairro Ribeirão Fundo, 

o Senhor Vereador João Bernardes requereu moção pelo falecimento do Senhor 

Modesto Góes do Paraíso, a Senhora Ana Cecília Prates Franco da Rocha Baião 

comentou sobre nepotismo na licitação, a mesma senhora comentou que o festival de 

inverno está sendo realizado pela chefe do turismo como pessoa física e pede que o 

evento ocorra de forma correta por CNPJ para prestação de contas, a Senhora Ana 

Cecília Prates Franco da Rocha Baião comentou também sobre a doação de renda para o 

FUMTUR ( Fundo Municipal de Turismo) e que não houve prestação de contas dos 

eventos, a mesma senhora comentou sobre a divulgação da entrega de veículos e sobre 

menores de idade estarem consumindo bebida alcóolica no evento, o Senhor Vereador 

João Bernardes comentou que havia também refrigerante no evento e que se houver 

menores bebendo é preciso comunicar ao conselho tutelar, a Senhora Ana Cecília Prates 

Franco da Rocha Baião sugeriu a Prefeitura aderir o programa de transparência estadual, 

a mesma senhora comentou sobre a doação de uma taxa de eventos para o Consep 

(Conselho Comunitário de Segurança Pública) e sobre a cobrança do Município de ISS 

(Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza) para Microempreendedor Individual. 

Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

presente sessão, e para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro 

Brandão) Secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e 
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                         ____________________________ 

                         Joaquim Roberto da Silva 

                          Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

               João Bernardes                                                     Natanael Augusto Pereira  

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                         _____________________________  

 Benedito Candido Brandão Primo                               Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                  Vereador                                                                          Vereador 
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_____________________________                         _____________________________ 

      Donizete Magalhães Brandão                                             José Carlos Teixeira 

                  Vereador                                                                          Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        José Cláudio Pires Cardoso                                              José Natalino Pereira 

                  Vereador                                                                          Vereador 


